

# 伊川小伙儿刘胜辉主演的网剧《生死编剧》近日杀青，他曾因外形特别被周星驰看中参演电影《西游降魔篇》，他说—— **我是草根儿，所以更珍惜每个角色**



核心提示

□记者 张庆旭

近日，一部名叫《生死编剧》的网剧在山东杀青，来自伊川县25岁小伙儿刘胜辉参与编剧，并担任该剧的男一号。事实上，因形象特别，刘胜辉已参演《兰陵王》《金玉良缘》等20余部影视剧，并于2011年8月被周星驰看中，饰演电影《西游降魔篇》里的瘦渔民。



◀ 在周星驰执导的电影《西游降魔篇》中，刘胜辉(左前)饰演了瘦渔民 (视频截图)

## 1 主演的网剧刚杀青，目前在创作剧本

8日中午，当记者拨通刘胜辉的电话时，他正在浙江横店影视城周边的一家饭店里，与朋友分享网剧《生死编剧》杀青的喜悦。

网剧《生死编剧》拍摄于山东临沂，由青年导演杨子鸣担任导演，该剧主要讲述了刘胜辉饰演的假道士和土财主，与田芝麟饰演的演艺事业陷入危机的尹菲儿之间的恩怨情仇，该剧预计在2017年下半年与观众见面。对刘胜辉来说，《生死编剧》对他的意义很大，既参与了编剧，又担任了男一号。

刘胜辉家在伊川县彭婆镇东牛庄村，2010年考入江西一所专科院校计

算机专业。因从小怀揣表演梦，在大学时期，他每年暑假都会去北京、浙江横店寻找当群演的机会。《怪医文三块》《薛平贵与王宝钏》《金玉良缘》《兰陵王》《新渔岛怒潮》……至今，刘胜辉参演过20余部影视剧，既当过群演，又当过配角、主角。其中，他在山东卫视此前热播的《新渔岛怒潮》中饰演的地主少爷二刁蛋，给观众留下了较深的印象。

“网剧刚杀青，我现在在写《山里娃》的剧本，这部戏讲述的是一个山里娃进城打拼的故事，是励志剧也是喜剧，主角身上有我的影子。”刘胜辉说。



刘胜辉在电视剧《新渔岛怒潮》里的剧照 (图由刘胜辉提供)

## 2 参演《西游降魔篇》时，几秒钟的镜头拍了20多遍

对刘胜辉来说，每个角色背后都有一个故事，但让他记忆深刻的，当属与周星驰邂逅，参演《西游降魔篇》的经历。

2011年8月，《西游降魔篇》在浙江横店拍摄。当时，群众演员招募已经结束，但刘胜辉放假后还是去了横店。

在一番争取后，刘胜辉幸运地报上了名，进了片场。《西游降魔篇》的开头是渔民与文章饰演的驱魔人共战鱼妖的场景，其中有一幕是身材肥胖的喜剧演员谢晶晶跳下木板将鱼妖弹到岸上，与其搭戏的就是饰演瘦渔民的刘胜辉。

“虽然我只出现了几秒钟，但我激动了很久，能被星爷挑中，只能说我很幸

运。”刘胜辉说，当时，他与20多名群演站在一起让周星驰挑选，看到他时，周星驰露出了惊喜的表情，并对他说：“就是你了！”

就在刘胜辉惊愕时，周星驰将他从人群中拉出来，让他脱掉上衣。“看我非常瘦，星爷满意地笑了，然后我就饰演了与谢晶晶对比鲜明、喜剧效果突出的瘦渔民角色。”刘胜辉说。

“星爷拍戏非常认真，每个镜头但凡有一点儿瑕疵，他都会重拍，光是我这个瘦渔民几秒钟的镜头就拍了20多遍。”刘胜辉说，拍完戏后，有群演抱怨跟着周星驰拍戏太累，但他很享受这个过程。

## 3 与周星驰交流剧本创作，没戏时常在片场学习

刘胜辉从小喜欢文学，读过不少古典名著，从上大学至今，他一直坚持剧本创作。“我喜欢写剧本，它让我更好地理解每个角色存在的意义，也改善了我的生活。”加上刘胜辉正在创作的4部剧本，他已创作了8部剧本。

与许多群演不同的是，刘胜辉拍完戏后一般不会立即离开片场，或是站在一旁观察其他演员如何演戏，或是拿起剧本认真揣摩，学习剧本里的创作特点。

“星爷能成功，那是因为他做事很执

著，这是我要学习的地方。”刘胜辉说，在拍摄《西游降魔篇》期间，他曾与周星驰有过一次短暂的交谈——一次拍完戏休息时，他鼓起勇气走到周星驰面前，表达了自己对其电影的钟爱：“您编剧或导演的作品有很多看似是喜剧，其实带有悲剧色彩，让人产生许多思考。”周星驰对他说：“年轻人，电影艺术虽然高于生活但源于生活，写剧本就要接地气。”周星驰的这番话，刘胜辉一直牢记于心。

## 4 如今，他更想通过实力证明自己

与很多去北京、横店跑龙套、怀揣明星梦的“路人甲”一样，在大学期间，刘胜辉的群演经历也相当寒酸，“揣着400块钱就敢从江西跑到北京，晚上睡在马路边”。

大学毕业后，他并未遵照父母的计划，从事与大学所学专业相关的工作，父母曾因此表示反对。通过自己这几年的努力，刘胜辉已得到父母的理解和支持，父母还成了他的忠实观众。

刘胜辉的母亲许绕堂说，每当有儿子参演的电视剧播出，她和老伴儿都会守着电视机，目不转睛地等着儿子出现。“一看到电视剧里有俺儿子，俺老两口就笑得合不拢嘴。”许绕堂说。

小眼睛、塌鼻梁、身材精瘦，对于自己的外形，刘胜辉也觉得特别。曾经，有人说他靠古怪的长相走出了戏路，现在，他更想通过实力证明，自己能塑造出更多好角色。

“我是草根儿，所以更珍惜每个角色。”刘胜辉说。

看男科 就去协和男科



洛阳协和医院

63211111



扫描咨询更方便

(豫)医广[2016]第02-26-075号